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議会 ICT推進委員会会議録（要点筆記） 

 

令和６年６月１２日（水） 

午後１時３０分 開会 

場所 委員会室 

○山田清一委員長 

ただ今から、議会 ICT推進委員会を開催します。 

協議題１「今年度の議会 ICT推進委員会について」、（１）令和５年度議会 ICT化推進プロ

ジェクトからの報告についてを議題とします。 

 

〇山田清一委員長 

  資料 1-①、②、③は、令和６年３月２９日に行われた議会運営委員会において議会 ICT

化推進プロジェクトより報告がされたものです。引継ぎ事項として３つの項目があげられて

いますので、今年度の ICT推進委員会で精査していきたいと思います。また、オンライン委

員会の実施要綱（案）が作成されていますが、この要綱（案）は議会運営委員会での申し合

せということで留め置かれています。今年度の委員会では、この要綱（案）も詰めていきま

す。 

  資料２に移ります。令和６年６月１０日に行われた議会運営委員会において議題となった

「議会における手続きのオンライン化の具体的方法」について、資料２－②の一覧に記載さ

れている手続きをどのように運用していくかを、この委員会で検討していくこととなりまし

た。先ずは、オンラインによる陳情の提出の可否について９月末までに対応して欲しいとの

ことですので、急ぎ、検討していきたいと思います。 

  このことについて、他にご発言ありましたらお願いします。 

  【「なし」との声あり】 

  ないようですので、この件はこれで終わります。 

 

〇山田清一委員長 

  次に、（２）検討事項についてを行います。 

  このICT推進委員会で先ずとりかかるべきと思っていることは、４点あります。１点目は、

議会運営委員会からの申し送り事項についてです。先ほどお伝えしたとおり、議会における

手続きのオンライン化について、各手続きの運用方法を検討していきます。 

２点目は、オンライン委員会の模擬体験と課題検証についてです。オンライン委員会がど

のようなものなのか、実際に体験していただき、そこで生じた問題や課題などを検証する必

要があると思います。今後は、委員会をオンラインで開く機会を設けて検証していきたいと

思います。また、実施要綱を完成させるためにも、先ずは我々議員がどのような様子でオン

ライン委員会が開催されるのか等を知り、課題検証を行いたいと思います。 

３点目は、「半田市議会オンラインによる委員会開催に関する実施要綱」最終案の作成に

ついてです。令和５年度の ICT推進プロジェクトチームから報告を受けた検討事項を、この

議会 ICT推進委員会でしっかりと検証したうえで要綱を完成させたいと思います。要綱につ

いては、様々な議論が必要となり時間がかかると思いますが、よろしくお願いします。 

４点目は、委員会のライブ中継に向けた準備についてです。令和元年度から準備してきた

議会の ICT化の一つとして、定例会中の委員会のライブ中継を令和７年度から実施していく

こととなっています。ライブ中継の実施における必要な機器や環境整備については、NTT か

らの助言を参考にしながら進めたいと思います。また、運用方法については、他市議会を参

考にしたいと思います。 

以上、４点を上げさせていただきましたが、これらのことについて、ご意見等がありまし
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たらお願いします。 

【「なし」との声あり】 

ありがとうございます。そのように進めていきます。 

 

○山田清一委員長 

  次に（３）その他についてを行います。 

  検討事項についてを滞りなく協議し進めるために、委員会を定期開催していきたいと思い

ます。今年度の委員会開催スケジュールについて確認を行います。 

  しばらく休憩します。 

                               午後１時４８分 休憩 

                               午後１時５０分 再開 

○山田清一委員長 

  委員会を再開します。 

  委員会はレジュメに記載のとおりのスケジュールで開催しますので、ご予定ください。 

このことについて、ご意見等がありましたらお願いします。 

【「なし」との声あり】 

ないようですので、この件はこれで終わります。 

 

○山田清一委員長 

  次に、協議題２「その他」を行います。その他で、何かある方はいますか。 

【「なし」との声あり】 

  ないようですので、以上で議会 ICT委員会を閉会します。 

午後１時５２分 閉会 

 


